ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ- ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΣΘΕΝΩΝ

Συστήματα τοποθέτησης - ακινητοποίησης ασθενών, από ειδικό αντιαλλεργικό ατοξικό υλικό αφρώδους πολυουρεθάνης υψηλής πυκνότητας, που να επιτρέπει την αναπνοή του δέρματος και τη μη εφίδρωσή του, αυξημένης πυκνότητας αφρώδους υλικού > 680gr, με ειδική αντιολισθητική επιφάνεια & ανατομικό σχεδιασμό, latex-free, μιας χρήσης.
Να είναι μη αναφλέξιμα (σύμφωνα με το τεχνικό δελτίο California 117).

Να είναι δερματολογικά ελεγμένα, να προστατεύουν και να είναι φιλικά προς το ευαίσθητο δέρμα.
Να μειώνουν τα πιεστικά φαινόμενα τόσο κατά τη διάρκεια παραμονής στο χειρουργείο και την ανάνηψη, όσο και κατά τη μακρόχρονη κλινήρη παραμονή στη ΜΕΘ ή άλλη κλινική του νοσοκομείου.

Μαξιλάρι κεφαλής τετράγωνο, ενηλίκων, για πρηνή ή ύπτια θέση, να είναι κατάλληλου κοίλου σχήματος για την τοποθέτηση και σταθεροποίηση του κεφαλιού, με άνοιγμα για τον αερισμό και την άνεση του ασθενούς, με αποσπώμενο κεντρικό τμήμα σχήματος «Τ». Διαστάσεων 22,86 x 20,32 x 10,16 εκ, ατομική συσκευασία, συμπιεσμένο σε κενό αέρος για ευκολότερη αποθήκευση, πυκνότητας αφρώδους υλικού :29,1 kg / m3
, latex-free. 
Τεμ.10
Μαξιλάρι κεφαλής τετράγωνο, παίδων, για πρηνή και ύπτια θέση, να είναι κατάλληλου κοίλου σχήματος για την τοποθέτηση και σταθεροποίηση του κεφαλιού και με άνοιγμα για τον αερισμό και την άνεση του ασθενούς. με αποσπώμενο κεντρικό τμήμα σχήματος «Τ». Διαστάσεων 15,24 x 19,05 x 7,62 εκ, ατομική συσκευασία, συμπιεσμένο σε κενό αέρος για ευκολότερη αποθήκευση, πυκνότητας αφρώδους υλικού :29,1 kg / m3, latex-free.
 Τεμ.   10
Στρογγυλό μαξιλάρι σε σετ 4τεμαχίων σε σχήμα δακτυλιδιού, στρογγυλού σχήματος, αποσπώμενων μεταξύ τους, διαμέτρων 22,86εκ. - 15εκ. - 10εκ. - 8εκ., με κεντρική οπή 7,62εκ. & ύψος 5,08εκ, ατομική συσκευασία, συμπιεσμένο σε κενό αέρος για ευκολότερη αποθήκευση, πυκνότητας αφρώδους υλικού :29,1 kg / m3, latex-free. 
Τεμ.30
